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מר וולוך- היו"ר: 

230.שאילתא: 

 

אנחנו מתחילים בשאילתות. 

ומתחילים להצביע עוד קודם, אז חל, חל קלקול. אני מקווה שזה יהיה בסדר. 

המתינו 2-3 שניות כי מי שאחראי-אז הוא מפעיל, אז הוא מפעיל את תהליך ההצבעה. במידה 

שכאשר, כאשר מתקבלת הודעה שעכשיו מתחילים, שמצביעים, לפני נוכחות בהצבעה אנא 

בעקבות התקלה שהייתה לפני הפגרה בתהליך ההצבעה, הנושא טופל ותוקן. הבקשה היא 

יימשך שלא כצורך. 

אנחנו היום, אנחנו היום מקיימים שתי ישיבות, כך שאני מבקש שנהיה ממוקדים-כדי שזה לא 

קודם כל אני מבקש מכולם ללחוץ נוכחות בישיבה. 

כמה, כמה הודעות מקדימות. 

אני פותח את המועצה מן המניין מס' 30. 

חברות וחברים ערב טוב. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מר בנימיני: 

 

אדוני ראש העירייה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

זה אסף , אסף עונה. 

מר זמיר: 

 

לשאילתות הוא עונה? 

מר ספיר: 

 

שלום. 

מר זמיר: 

 

לא שומעים אותך. 

 

לא? 
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מר ספיר: 

מר זמיר: 

 

לא. 

מר ספיר: 

 

עכשיו? יופי 

מר זמיר: 

 

כן. 

גב' דביר: 

 

של וועד הורים יישובי מרכזי בחוזרי מנכ"ל משרד החינוך וכך נהוג בכל הארץ. 

ויהיה קושי מהותי להורים להתנהל ולפעול מול העירייה ומשרד החינוך. מסיבה זו הוכר קיומו 

ברמת הישוב- הרואה את כלל האינטרסים של ההורים במערכת החינוך, שכן אחרת ייווצר בלבול 

והמעורבות של קבוצות נוספות, אולם בסופו של דבר גם בקרב ההורים צריך להיות גורם מייצג 

הדבר אינו שולל, כאמור, את ההתארגנות והמעורבות, אינו שולל כאמור את ההתארגנות 

לנטען-בוועד ההורים המרכזי בעיר קיים ייצוג לגני הילדים. 

המאוגד כעמותה ונועד לייצג את כלל ההורים מכל מוסדות החינוך לרבות גני הילדים. בניגוד 

עם זאת חשוב להבין כי בעיר תל-אביב יפו, כמו בישובים אחרים בארץ, פועל ועד הורים מרכזי 

ואנו כמובן מכבדים כל התארגנות ומעורבות של הורים וודאי שלא מונעים אותה. 

ועדי הורים הם גוף, גופים וולונטריים  והעירייה אינה גורם המאשר את הקמתם או פעילותם, 

שאילתא מס' 40 של חברת המועצה הגב' שלי דביר, תשובת ראש העירייה: 

 

 

המרכזי, אני לא מבינה איפה בדיוק נערכו הבחירות האלה. 

הדברים האחרים, ואנחנו רואים את זה בפועל. אין לי  בעיה שזה יהיה בתוך וועד ההורים 

לייצג את בתי הספר, מייצגים גם עניינים ששונים בתכלית התכלית מבחינת הצרכים, הצרכים וכל 

הגנים- מעולם לא נערכה שמה שום הצבעה, אז אני לא מבינה איך נציגים שנבחרו כדת וכדין 

מכלל בתי הספר, כל בתי הספר בחרו נציגים, מתוכם נבחרו נציגי הוועד המרכזי. נציגי הורי 

נציגים שנבחרו, ובאמת התקיימו בחירות כדת וכדין, אין לי שום טענה כנגד הבחירות שנתקיימו, 

הילדים, ובדקתי את העניין, מי הסמיך אותו בעצם לייצג את גני הילדים? הוועד המרכזי זה 

אני רק דבר אחד לא מבינה מהתשובה שלך. כשאתה אומר- הוועד המרכזי מייצג גם את גני 

תודה על התשובה. 
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מר זמיר: 

גב' דביר: 

 

שלהם, יש אפילו בחור שהוא מרכז את הוועד הזה- שמו אחז. 

בתוך וועד ההורים המרכזי קיימים נציגים שהם הורי גני ילדים- שנבחרו כוועדים של הגנים 

מר זמיר: 

 

נבחרו על ידי מי? סליחה? 

גב' דביר: 

 

פעולה ויבחרו וועד ועד שהוא ילמד את העבודה, 

בגן, או שנתיים, או שלוש,  זה המקסימום, ולייצר בחירות ב-500 גנים, כשבכל ה-500 ישתפו 

וכל מיני קבוצות פונות כל הזמן. אממה? יש למעלה מ-500 כתות גן של הורים שהם או שנה אחת 

וציינו שבסופו של דבר הם נמצאים בקשר עם כל גורם הורי שפונה אליהם ומנסים לסייע גם להם, 

השיחה הזו אחר כך-אם את רוצה . התקיימה השבוע וועדת חינוך, דיברו גם נציגי מינהל החינוך 

נבחרו על ידי גני הילדים של עצמם בתוך הוועד. צריך להבין דבר אחד ואז אפשר להמשיך את 

מר זמיר: 

 

לא לא לא, 

גב' דביר: 

 

אנחנו מייצגים. 

קשה יותר בירוקרטית-זה יותר טוב מאשר כשקבוצת אנשים קמה ומכריזה על עצמה אד הוק-

ההורים המרכזי-זה הצינור הנכון לעשות, ואנחנו מעודדים לעשות את זה, וגם אם זה לפעמים 

 שנייה. ולכן אני אומר דבר אחד: כל פעילות מאורגנת שמבוקשת להתקיים באמצעות ועד 

מר זמיר: 

 

ללא ספק. ללא ספק, אבל אולי צריך לשכלל את ההליך הפנימי בתוך וועד ההורים המרכזי. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

אז אם יש לך הצעה, 

 

 

את המשך הדיון תעשו ביניכם. 
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מר זמיר: 

 

גב' דביר: 

 

רגע, אם יש לך הצעה לשכלול-אני אשמח לשמוע אותה, 

מר זמיר: 

 

לשכלול ההליך. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ואני אומר את זה בנפש חפצה. 

שאילתא מס' 40  של חברת  המועצה  

 

תודה. 

גב' שלי דביר  מתאריך 19/10/2015 

תשובת ראש העירייה 
 

בהתנהלות תקינה. 
בבחירות דמוקרטיות, כפי שהנחה לאחרונה גם פורום ועדי ההורים היישוביים וכפי שמתחייב 
שיתוף פעולה עם הקמת ועד מרכזי של הורי הגנים שייבחר על ידי נציגי וועדי ההורים בגנים, 
אבקש לשאול- מדוע עיריית תל אביב לא נעתרת בחיוב לפניות הרבות שהגיעו לפתחה בעניין 

 
שונות לחלוטין מאלו של בתי הספר.  

שהוקנה לוועד ההורים של בתי הספר, וניסיון בוטה להשתקת הגנים, שמתמודדים עם בעיות 
שראוי לעשות( ולעיתים אף אין להם כלל ילד בגיל הגן. ללא ספק יש בכך חריגה בולטת מהמנדט 
שההורים החברים בוועד בתי הספר לא נבחרו על ידי וועדי הגנים )כפי שעושים בתי הספר וכפי 
ניסיון להציג את ועד הורי בית הספר ככזה האמון גם על ענייני גני הילדים בעיר. זאת, על אף 
ממידע שהובא לידיעתי כוונה זו לא זכתה עד כה לשיתוף פעולה או לתמיכת העירייה, כאשר נעשה 

 
הגנים, על מנת להקים ועד הורים עירוני מרכזי לגנים.  

במשך מספר חודשים פונים לעירייה הורים לילדי בגנים עירוניים מרחבי העיר, שנבחרו לוועדי 
 

בקרב ההורים צריך להיות גורם מייצג ברמת היישוב הרואה את כלל האינטרסים של ההורים  

הדבר אינו שולל כאמור את ההתארגנות והמעורבות של קבוצות נוספות אולם בסופו של דבר גם 

לנטען - בוועד ההורים המרכזי בעיר קיים ייצוג לגני הילדים.  

המאוגד כעמותה, ונועד לייצג את כלל ההורים מכל מוסדות החינוך לרבות גני הילדים. בניגוד 

עם זאת, חשוב להבין כי בעיר תל אביב-יפו, כמו ביישובים אחרים בארץ, פועל ועד הורים מרכזי, 

כמובן מכבדים כל התארגנות ומעורבות של הורים ובוודאי שלא מונעים אותה. 

וועדי הורים הם גופים וולונטריים והעירייה אינה גורם המאשר את הקמתם או פעילותם ואנו 
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231.הצעות לסדר יום: 

 

וכך נהוג בכל הארץ. 

ומשרד החינוך. מסיבה זו הוכר קיומו של ועד הורים יישובי מרכזי בחוזרי מנכ"ל משרד החינוך 

במערכת החינוך שכן אחרת ייווצר בלבול ויהיה קושי מהותי להורים להתנהל ולפעול מול העירייה 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

1.שלי דביר: מדיניות האכיפה באמצעים עירוניים נגד פגיעה בנשים: 

 

שלי דביר: מדיניות האכיפה באמצעים עירוניים נגד פגיעה בנשים. 

הצעות לסדר יום. 

גב' דביר: 

 

מר להט: 

 

המכוניות, אני ממש חושבת שזה משהו שכל תל-אביבי זוכר אותו, בתקופת, 

מדיניות של אכיפה כנגד חניה פירטית בעיר, היו את אותם סנדלים צהובים שסנדלו את 

לאכוף דבר מה או לטפל בדבר מה היא גם יכולה לעשות את זה. אני זוכרת כילדה- שהיה בזמנו 

יכולת. קודם כל צריכים להתחיל מלרצות, ואם אנחנו רוצים, אנחנו רואים שאם העירייה רוצה 

ההצעה שלי מתמקדת באכיפה, ואני רוצה להתחיל במשפט שכולנו יודעים- היכן שיש רצון- יש 

אותם נושאים. 

ולא יהיה צורך לאותה חברת מועצת עיר עתידה בעוד כשלוש שנים- לבוא ולדבר שוב ושוב על 

עצמם. מה שאני מקווה זה- שבכהונה של המועצה הזאת נוכל לטפל בדברים בצורה טובה ונכונה 

אני לא יודעת אם ההצבעות היו כן או לא, אבל שוב פעם דברים חוזרים וחוזרים וחוזרים על 

ובכל מועצת עיר מן הסתם, מטבע הדברים, עמדה פה חברת מועצה, הציעה את ההצעה הזאת, 

אני  מתארת לעצמי ולא בדקתי-שהדברים שאני אומר כאן הערב- כבר נאמרו לפני ולפני לפני, 

ערב טוב לחברותי וחברי. 

גב' דביר: 

 

אני מבקש לדבר בזהירות. 

פחדו ונזהרו לחנות פירטית בתל-אביב. הפחד הזה אחר כך כורסם, אבל זה לא הנושא. 

לדבר בזהירות, אבל מה שאני רוצה לקחת מזה זה- שכל כך זה נחקק בזיכרון-ששנים אנשים 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

מתקיימים, הם מתקיימים ללא מפרע לצערי הרב, 

מתקיימים ללא מפרע- לא בחלל ריק, הם מתקיימים ללא מפרע כאשר המשטרה יודעת שהם 

שפועלות בדירות מגורים, עסקים שבהם סוחרים בנשים, הם מתקיימים ללא מפרע. עכשיו, הם 

שבעצם נערכת בהם פעילות של ניצול נשים, שוב ושוב ושוב. אני מדברת על כל אותן דירות 

עסקים שמתנהלים בתוך דירות, ואני מדברת ואתם יכולים להבין מה הכותרת שלי, שהם עסקים 

ללא היתר. אבל, על  הפעלת עסקים שכולנו יודעים שהם עסקים שהם בניגוד לחוק רישוי עסקים, 

דהוא, אני חושבת שתוך מספר ימים או מספר שבועות יבואו, יאכפו, ויש פיקוח על בניית  פרגולה 

לכלל אכיפה, יש פיחות בעבירה ויש חינוך של הציבור. היום, אפילו על בניית פרגולה על גג של מאן 

הנושא הוא למעשה- להראות ולהדגים שאיפה שאנחנו מתייחסים לנושא ברצינות ומביאים אותו 

 

גב' דביר: 

 

מפריע, מפריע. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מה? 

גב' דביר: 

 

למפריע. 

גב' טולקובסקי: 

 

הפרע אמרתי, מתקיימים ללא הפרע, ללא הפרעה. 

גב' דביר: 

 

למפרע זה מראש. 

הרבה מאוד ברחבי העיר. 

מבנה שלם, אי אפשר לקרוא לזה דירות, זה מבנה שלם של מספר קומות, וכאלה מתקיימים 

שאני יודעת, שהגיעו אלי מתלונות-בדיוק היכן נמצאות דירות ספציפיות-שהן כבר לא דירות, הן 

יודעים היכן הדירות, אני לא רציתי למנות, שקלתי אבל החלטתי לוותר על זה, לתת פה הכתובות 

העסקים האלה יכולים להתקיים בעצימת עין, אין מילה אחרת להגדיר את זה אלא עצימת עין. 

כאשר שכנים מתריעים שמתקיימת שם פעילות כזאת, ושוב ושוב. אנחנו בעצם רואים שיש בעצם, 

מתקיימים ללא הפרעה כאשר העירייה וגורמים בעירייה יודעים שהם מתקיימים, הם מתקיימים 
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גב' ברנד-פרנק: 

 

בניגוד לשימוש המותר. 

בידיים של העירייה, אבל לעשות מבצע שהוא מבצע אכיפה, כי הדירות האלה פועלות ללא היתר, 

יפו. הם פשוט לא צריכים להיות בעיר. מה שבידיים שלנו-בידיים שלנו, מה שבידיים של העירייה- 

צריך לפעול , ולפעול זה אומר למגר, למגר את התופעה של הדירות ושל העסקים האלה מתל-אביב 

על שוויון וקידום זכויות נשים- לא די באמנות, לא די בכוונות טובות, לא די לצקצק בשפתיים, 

אני חושבת שצריך לקחת את זה כנושא לאכיפה, כפרויקט, להגיד- בעיר שלנו-אם אנחנו מדברים 

אנחנו לא צריכים לחכות-לא להתאבדות של האשה הבאה, אנחנו לא צריכים לחכות לשום דבר. 

למה שמותר לעשות שימוש, מותר שם לעשות שימוש למגורים בלבד, ושמה ידעו לפעול. אבל 

האכיפה. ישר ניתן פסק דין, המקום עצמו נסגר , ולמה הוא נסגר? מכיוון שהיה שם שימוש בניגוד 

מצאה את מותה בתוך תעשיית הסחר ובתוך תעשיית הניצול, הנה יודעים להפעיל את אמצעי 

מאוד גדולה של ארגוני הנשים. והנה, ברגע ששמים זרקור על מקום שבו, למרבה הצער, אשה 

שעלה לכותרות מכיוון שהתאבדה בו, למרבה הצער, אשה, עניין שעלה לכותרות, הייתה הפגנה 

את העסק שהתנהל בהירקון 98, הוא סגר את העסק הזה מכיוון שמה לעשות? לרוע המזל-זה עסק 

בשבוע שעבר, ממש באמצע שבוע שעבר- ניתן פסק דין של בית המשפט לעניינים מקומיים שסגר 

 

גב' דביר: 

 

הם פועלים עם רישיון עסק של פיצוציות. 

שחייבים לבצע כנגד פגיעה בנשים. איך לבצע את האכיפה הספציפית הזאת? שוב, העלו הרבה 

זה תופעה שאנחנו צריכים להפסיק אותה. זה גם מתחבר לנושא האכיפה. הנה עוד אכיפה 

הכינוי של זה שוות, ומחליפים ביניהם שוות. זה תופעה שלא יכולה להתקיים בעיר תל-אביב יפו, 

הזנות, בעצם אוספים אותם כמו חבילות אוספים, זה נקרא שוות, יש לזה כינוי, קוראים לזה, 

שמענו- לא מהורה אחד ולא משניים-איך ילדים כיום בעיר, בכתה ג' וד'- אוספים את כרטיסי 

לכם סיפור שחברת המועצה גבי לסקי ערכה ביום שישי שעבר ישיבה בנוגע לכרטיסי הזנות, ושם 

כגברים-שאתם חיים בחברה כזאת, אני חושבת שזה פוגע בילדים שלנו ובילדות שלנו. אני אתן 

אומרת-פוגעת בנשים, זה פוגע בכל אחת ואחת מאתנו כאן, אני חושבת שזה גם  פוגע בכם 

כאשר אני מדברת על אכיפה כזאת , אני מדברת על כל אכיפה שבעצם פוגעת בנשים. כאשר אני 

רק מגורים. 

הדירות שפועלים מהם עסקים או עסקים שמופעלים בניגוד לרישוי ,בניגוד למתוכנן- שמותר בהם 

מבצע אכיפה רציני. זה בר אכיפה, זה בר תיקון-אם רק אנחנו מחליטים לאכוף את זה, לאכוף את 

או רישיון עסק שלא מתאים. כל מה שאנחנו יודעים שפועל ואפשר לפעול כנגדו, הגיע הזמן לעשות 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

בעירייה. 

וועדה משותפת, אולי תהיה לזה וועדת הנהלה מיוחדת או וועדה משותפת עם גורמי האכיפה 

לסקי. הייתי מאוד שמחה אם זה יהיה וועדה משותפת, לא רק של הוועדה למעמד האשה אלא גם 

ואני רוצה להעביר את הנושא לוועדה לקידום מעמדה האשה בראשותה של חברת המועצה גבי 

ולהחליט שזה יהיה הנושא שבו מטפלים ב-2016- יכול להביא לשינוי ממשי. 

משולבים-התנעה של מהלך אכיפה, או.קי, אמיתי, ממשי, אם כוונה רצינית ועם תקציב כמובן, 

רבות דיברו על הנושא, ואני חושבת ששוב פעם-אנחנו חייבים להתניע מהלך של אכיפה, ובכוחות 

ושוב פעם, אני חוזרת ואומרת- אני לא חברת המועצה הראשונה שעומדת פה ומדברת על הנושא, 

ביותר. אפשר לעשות צעדים אחרים-שאני לא חושבת עליהם-שגורמי המקצוע יחשבו.  

וצריך לבוא לאותו אדם, להחרים את כל הכרטיסים במשלוח, זאת הפגיעה הכלכלית הקשה 

זה התאום ביניהם- של פקחי הניקיון, בשביל לנקות ושהציבור לא יראה את העיר. אבל אפשר 

הרי פקחי הניקיון יודעים בוודאות מתי המשלוח הזה יוצא, יודעים לבוא אחריו, 10 דקות אחריו, 

יודעת כמה זה קשה. אבל אפשר לבוא ולהחרים את הכרטיסים , את כל הכרטיסים של המשלוח. 

 

בשרשרת- המחלק, אני  

מאוד הצעות. אני לא באה ואומרת – להעניש את מה שנקרא לו הקוף- החוליה האחרונה 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מישהו עונה או אנחנו נקבל את ההצעה? ראש העירייה. 

תודה רבה. 

גב' דביר: 

 

גם הסיפור- להשקיע את כל המשאבים בנושא שאני העליתי. 

שלה נמצאת במקום אחר- עקב השתנות המצב.  

לפני חודשיים כולנו דיברנו על המשטרה ועל יכולותיה , והמשטרה היום עסוקה וכל תשומת הלב 

אלה החיים. אני כבר ממרומי המקום שבו אני נמצא. 

יותר מזה אני אגיד לך: בין אם יהיה ובין אם לא יהיה- יהיה חברת מועצה בעתיד שתדבר על זה, 

אני חושב שמי שמדבר במושגים של למגר לא מבין על מה הוא שח, והוא זה שמצקצק בלשונו. 

האנושית מתמודדים עם זה, בכל העולם, אני לא מכיר חברה אחת שפתרה את הבעיה. 

מי שמכיר את התנ"ך שלנו יודע שכבר בימי התנ"ך התמודדו עם בעיית הזנות. בכל החברה 

הגב' שלי דביר, חברת המועצה, יו"ר המועצה, חברי מועצה. 

משאבים, לא כל המשאבים. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 

 

גב' דביר: 

 

עוסקת בנושא. 

אבל, אני הייתי מאוד ממליץ, לפני שבאים הנה- להתעניין אצל הגב' לסקי שעוסקת בנושא, 

לכן אני חושב שעם כל הכבוד, אנחנו כנראה לא נצליח למגר, אנחנו ננסה לשפר. 

שלושה האחרונים עוסקת בדברים אחרים. 

שלנו, סיירת סל"ע, שעד לאחרונה התמקדה בשכונות הדרום וכן הלאה וכן הלאה, בשבועיים-

מעבירים לשם. שוטרים של תל-אביב נמצאים היום בירושלים. הסיירת שאמורה הייתה לטפל, 

כי הרי אנחנו שומעים כל הזמן-מתגברים, מתגברים, מתגברים. לא מתגברים, מסיטים מפה, 

האחרונות את המשטרה, שאילו התגבור הזה היה קיים המשטרה הייתה כפול 10 מהמצב הקיים, 

כל יום צריך להשקיע, וכולם כל הזמן משקיעים. ודרך אגב, המשטרה כבר מתגברת ב-17 השנים 

וזה מערכת החינוך, ומערכת זה, יום אחרי זה יש את הזה, יום אחרי זה יש את הזה, היום את זה, 

הוא מתאים נורא לחברה הישראלית- שהיא קפיצית. קורה משהו, אומרים-עכשיו צריך לטפל- 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

התעניינתי, וזה מתואם. 

גב' דביר: 

 

ומי שחושב שבחיים כל פעם שיש רצון אז יש גם יכולת, צומחת לו כרבולת. 

כי התקיימו דיונים, וכבר הוצעו הצעות, ואנחנו נשתדל לעשות כמיטב יכולתנו, כמיטב יכולתנו. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

אני מקבלת כרבולת, תתחיל לטפל. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

גבי בבקשה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

 אני מקבל את ההצעה, נעביר את זה לוועדה שלה. 

כן גבי. 
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גב' לסקי: 

 

 

מר ספיר: 

 

משמע, שבעצם פורנוגרפיה ברחובות. 

העובדה שיש צורך ממשי לנקות את העיר , וזה אפשר כן לנקות את העיר מהזבל הזה תרתי 

מעבר לכך, במועדונים, בנושא של כרטיסי, כרטיסי הזנות: זה תופעה מכוערת. אני כן מקבלת את 

בהם. 

מועדון אחד שכבר נסגרו שם החדרים הפרטיים ויש מועדונים נוספים שאנחנו צריכים גם לטפל 

אנחנו גם מתחילים לפעול בנושא של מועדוני החשפנות-שגם מדובר בנושא שזה פגיעה בנשים. יש 

מהעיר, אבל יחד עם זאת אנחנו כן צריכים, צריכים לעשות את הכל כדי לשנות את המצב. 

לגבי הנושא של, של,של דירות הזנות ודברים כאלה: א. הם לא עסקים, הם אינם מקבלים רישיון 

מאומץ כדי לשנות את המצב בנושא הבילוי הבטוח במועדונים. 

וההמלצה שלי התקבלה, ואני שמחה לומר שאנחנו, העיר תל-אביב יפו תתחיל  תהליך מאוד 

הגב' איילת ווסרמן ומצאתי שם אוזן קשבת ויש כבר סיכום פגישה ותחילת עבודה, והדברים, 

מרחב בילוי בטוח לצורך מתן רישיון עסק למועדונים, התקיימה פגישה אצל, אצל מנהלת האגף- 

אבל אני , כן זה הזמן לומר, שבעקבות יוזמה ופנייה שלי לראש העיר להוספת תנאים שיבטיחו 

יחד עם זאת אני, אני חייבת לומר, מהכותרת של ההצעה לא היה מאוד ברור בדיוק למה הכוונה, 

היא עיר מתקדמת מאוד. 

בחלק מהדברים הוא נסבל, בחלק מהדברים הוא בלתי נסבל, בחלק מהדברים העיר תל-אביב יפו 

הוועדה למעמד האשה ושוויון מגדרי, אני פועלת ללא לאות כדי לשנות את המצב הקיים בעיר. 

אני חייבת לומר תודה לראש העיר. אני חייבת לומר שמהרגע שנכנסתי לתפקיד כראש, כראשית 

טוב, ככה. 

גב' לסקי: 

 

זבל זה דבר טוב לחלק מאתנו. 

מר ספיר: 

 

מה? 

גב' לסקי: 

 

זבל זה דבר טוב. 

אז אפשר את כולם, ישר מהמחסנים, להעביר למחזור שלך, ישר. 



 

 - 13 -
 

מתאריך י"ג חשוון תשע"ו  )26/10/2015( 
ישיבה מן המניין מס' 30   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

מר ספיר: 

 

 

גב' לסקי: 

 

משאבים, אנרגיה. 

מר גלעדי: 

 

ק ר י א ו ת 

 

בדיוק. אפשר ישר להעביר את זה למחזור. 

גב' לסקי: 

 

גבי, זה הצעה לסדר, להעביר, לא להעביר. 

מר גלעדי: 

 

שאני אומרת, אני יודעת את זה, כי אתה רואה במועדוני חשפנות את העניין לתיירות, 

יש לי חמש דקות לדבר, מותר לי לדבר. אני יודעת שלך באופן אישי-אתה מתנגד לחלק מהדברים 

מר וולוך- היו"ר: 

 

קריאה 

גב' לסקי: 

 

ארנון, ארנון. 

גב' דביר: 

 

שאני עושה בעירייה. אני אקיים ישיבות נוספות בנושא הזה ונמשיך לקדם את הנושא. 

מאחר והנושא הזה מטופל יום-יום שעה-שעה- לא רק במסגרת הוועדה אלא במסגרת הדברים 

אז אני מבקשת, אני לא הייתי צריכה את ההצעה לסדר הזאת כדי להעביר את הנושא לוועדה שלי 

אז יש לי זמן לדבר, ואני עוד שנייה מסיימת. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ספציפית על הדירות. 

לא, זה לא ביניכן עכשיו. 
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גב' לסקי: 

 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

תודה רבה. 

כדי שאפשר יהיה לטפל בנושאים האלה. 

נראה לי שחצי, חצי אחוז, ש-50% מהאוכלוסייה בתל-אביב צריכה לקבל תקציב גבוה הרבה יותר 

כדי לקדם את הנושא . ראיתי בדו"ח המבקר כמה העירייה מקצה לענייני הרבנות בתל-אביב, 

אז אנחנו, כל הצעה שיש בנושא, נשמח לקבל את זה  ולקיים ישיבות. ברור שצריכים תקציבים 

סנקציות שאפשר לעשות באמצעות הארנונה לגבי הדברים האלה.  

בדירות אנחנו גם מטפלים, ישבתי כבר עם האחראי, עם ראש אגף הארנונה לראות אם יש 

מר גלעדי: 

 

אני מבין,  

מר וולוך- היו"ר: 

 

תגידי מה את מציעה, מה את מציעה. 

גב' לסקי: 

 

חברים, ארנון, אני מבין, 

מר וולוך- היו"ר: 

 

אפשר להעביר את זה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אנחנו מעבירים. מעבירים. 

גב' לסקי: 

 

מקבלים את ההצעה שלה. 

 

 

תודה. 

אפשר להעביר את זה, אפשר לקבל את ההצעה כהמשך לפעילות שכבר גם ככה מתבצעת בוועדה. 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

 

 

גב' לסקי: 

 

בהחלט יכול להיות גם כן גורם מסייע. 

בראשותך, משום שכולנו רואים את הנושא הזה כנושא, כנושא חשוב, והפעלת לחץ בנושא הזה 

גביעם כל הכבוד לפעילותך, כעת כל מועצת העיר מציעה להעביר את הנושא הזה לטיפול הוועדה 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

תודה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

פה אחד, הלאה. 

מר שרעבי: 

 

שלי דביר: עיגון זכויות הדייגים בנמל יפו. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא מצביעים? 

מר וולוך- היו"ר: 

 

לא צריך, פה אחד, כולם הסכימו. 

קריאה: חוץ מארנון. 

 

פה אחד. 

החלטה: ההצעה לסדר היום-תועבר לוועדה לקידום מעמד האישה ושוויון מגדרי. 

 

2. גב' שלי דביר: עיגון זכויות הדייגים בנמל יפו: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הוא הגיע. 
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גב' דביר: 

 

 

 

מר סולר: 

 

בדרכים עקלקלות. 

גב' דביר: 

 

עקלקלות? למה? 

מר סולר: 

 

לא, זה שיר, הוא הגיע, לא משנה, ציטוט של שיר. 

גב' דביר: 

 

אבל עדיין. 

אותו מערכת של בלנסים שתמיד צריך לשמור. 

– ורוצים להשליט בו סדר, צריך עדיין לשמור על איזון עדין, וזה כל העניין- האיזונים והבלמים, 

טוב להשליט סדר בדברים. אבל גם כשאנחנו באים למצב קיים-שעובד כבר עשרות שנים לפני זה 

רעים. בדברים הטובים, נתחיל להיות אופטימיים, העירייה מנסה להשליט סדר, וזה בסדר, זה 

שהנמל עבר להיות בבעלות העירייה קרו , כמו כל דבר, דברים טובים וקרו בצידם גם דברים 

ישראל, ובעסקה של חילופי שטחים עבר להיות בבעלות העירייה. כתוצאה מההחלפה הזאת- 

מפרנסים סביבם עוד מאות אנשים ומאות משפחות. הנמל היה שייך בעבר למינהל מקרקעי 

בנמל יפו. בנמל יפו יש כיום כ-100 דייגים שעובדים, חלקם דור שני, חלקם אפילו דור שלישי. הם 

אבל אם בעידוד עסקים ביפו עסקינן, אז בואו נלך לעוד עסק שמתקיים ביפו ונראה מה קורה 

צריך לבוא ולעודד עסקים ביפו.  

מעודד אנשים לבוא ולצרוך ולקנות ביפו, אני מצטרפת לקריאת עידוד הזאת, אני חושבת שאכן 

רואה את ראש העירייה הולך ואוכל חומוס בעסקים ביפו, ולא רק אוכל חומוס –אלא קורא שהוא 

הנוכחי-הן לאור המצב שקורה מסביבנו, והן לאור, אני רואה-הצהרות חיוביות של העירייה, ואני 

הדייגים בנמל יפו. בחרתי את ההצעה לסדר בנושא הדייגים בנמל יפו להביא אותה בעיתוי 

בנמל יפו, אני רוצה להתחיל ולומר שלא סתם בחרתי את ההצעה לסדר השנייה שלי בנושא 

שיר של משינה, לא משנה, טוב. 
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מר סולר: 

 

את הדייגים כעלה תאנה בלבד. 

נמל אותנטי. אבל אם אנחנו משתמשים מסחרית ושיווקית בנמל כנמל אותנטי, אי אפשר לקחת 

קסטרו, ו-H&M וכל הרשתות. לא. זה נמל שפועלים בו , וזה הייחוד שלו , זה השיווק שלו-היותו 

מפרסמים שזה נמל דייגים אותנטי, זה לא כמו נמל תל-אביב ששם יש את הרשתות הגדולות, את 

הדייגים באופן שיגרום לקריסה שלהם. בפרסומים, אם אנחנו נראה בפרסומי העירייה, אנחנו 

לשפץ את הנמל על מנת לעודד תיירות בו-זה דבר מבורך, אבל זה לא יכול לבוא על חשבונם של 

לירידי תעסוקה ובצד שני, באופן כל כך בולט, לפגוע בתעסוקה של אזרחי תל-אביב יפו. 

של דייגים לצאת לשוק האבטלה ולקריסת התעסוקה שלהם. אנחנו לא יכולים בצד אחד לדאוג 

הייתי בישיבות  בקיץ שעודדו ירידי תעסוקה, הם יהיו לעג לרש אם אנחנו נגרום ל-100 משפחות  

שמתפרנסים מהנמל הזה ופרנסתם תלויה בנמל . כל ירידי התעסוקה השונים שאנחנו עושים, ואני 

בעלי הדייגים, הדייגים ובעלי הסירות נמצאים עשרות שנים כמו שאמרתי, הם אזרחים 

גב' דביר: 

 

אבל מי פוגע בהם? 

מר להט: 

 

לא דואגים, אז הנה לשאלתך אלון, אני מגיעה. 

אי אפשר לקחת אותם כעלה תאנה בלבד. 

מיד אני אסביר, מיד אני אסביר. 

גב' דביר: 

 

אבל מה הבעיה? 

הנוכחיים שמשפצים אותם בהתאם לתב"ע, אף אחד לא יודע. 

תדאגו, זה לשימוש עתידי. איפה יהיו המחסנים? אף אחד לא יודע. למה לא נותנים את ההנגרים 

של דייגים. כשהדייגים באים ושואלים- היכן ימוקמו המחסנים לפי התב"ע, אומרים להם- אל 

מחסנים לדייג, בינתיים – את ההנגרים הקיימים משפצים-אבל לצרכי מסחר ולא לצרכי מחסנים 

לא דואגים לצרכים הבסיסיים של הדייגים כיום. מחסנים: לפי התב"ע צריכים להיות 800 מטר 

ולקבל זמן ולענות. 

על הקולגיאליות, פשוט תהיו בשקט ואני אענה, אם אני לא אענה, אני מוכנה אחר כך להמשיך 

כיום לא דואגים לצרכים הבסיסיים ביותר של הדייגים. כיום לא דואגים. אני אודה לכם, תודה 

אני מגיעה לזה. 



 

 - 18 -
 

מתאריך י"ג חשוון תשע"ו  )26/10/2015( 
ישיבה מן המניין מס' 30   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

שאני מציעה, לכן מה שאני מציעה, 

אנחנו כעירייה-זה גוף חזק, זה גוף דורסני הרבה פעמים, שעומד מול דייגים שקשה להם, ולכן מה 

המוניציפאלי. אמנה לזכויות הדייגים. צריך לוודא שהמו"מ עמם לא בא לידי פיצוץ. ושוב פעם, 

משותפת, אמנה שמדברת על זכויות הדייגים. אני לא מדברת עכשיו על הצד המשפטי, על הצד 

שאנחנו צריכים לקחת אחריות. צריך לקחת כאן אחריות שאומרת לשבת ואולי לכתוב אמנה 

עירוני לא נכון. ואם המו"מ הזה-שהתנהל לא בהצלחה- מובא עכשיו לידי פיצוץ-אני חושבת 

אנשים שהתפרנסו מזה מאות שנים, כמו שאמרתי, דור שני ודור שלישי. זה פשוט צעד עירוני, צעד 

יתפוצץ. שזה לא יתפוצץ מכיוון שזה לא נכון לפנות אנשים שזה העסק שלהם, זה לא נכון לפנות 

סתום, הגיעו פשוט למבוי סתום-שאני חושבת שהאחריות שלנו-העירונית-היא לדאוג לזה שזה לא 

מה שאני רוצה שיובא כאן היום, נכון לעכשיו מתקיימים הליכים מול הדייגים-שהגיעו למבוי 

במינימום, לעומת סיווגי נמל דייג. אבל זה באמת עניין שאני שמה אותו בצד. 

חייבים להבין שלסיווג הזה יש משמעות. אם עבירה שמבצעים במעגנה- כל עבירה היא 3,000 שח' 

מעבר לזה, העירייה דחפה לכך שהסיווג שלהם יהיה סיווג של מעגנה ולא סיווג של נמל דייג. 

במילה לרמוס-זה מכיוון שככה מרגישים הדייגים. 

בכבוד, לא צריך לרמוס אותן ולא צריך לרמוס לגמרי את הפרנסה שלהם, ואם אני משתמשת 

הנכון הוא גם וגם. אפשר גם נמל מפותח, אפשר גם נמל מושקע וגם לשמור על זכויות הדייגים 

מועצה בעיר הזאת. בעיקר, בעיקר בעיקר, שבמקרה זה של נמל ודייגי יפו-אפשר גם וגם, הפתרון 

להתווכח במו"מ או מעיזים להרים ראש ולייצג את האחרים. זה לא מה שאנחנו רוצים כחברי 

אנשים שהוועד מייצג, ואנחנו מכירים את זה גם ממקומות אחרים, בעיקר לכל אלה שמעיזים 

הטיעונים שנאמרו. שלא נדבר על התנכלויות והליכים משפטיים ספציפיים שמופנים כנגד אותם 

זה , בין היתר, לשמוע. אז בואו- אני מספרת לכם ומשמיעה לכם מה הדברים שנאמרו ומה 

אחד, אני לא הכרתי את הסוגיה בעבר, אבל זה תפקידו של חבר המועצה. תפקידו של חבר מועצה 

הסתם פנו אלי וועד דייגי יפו, ומן הסתם פנו אלי אותן 100 משפחות-שמחפשות פה בשביל שכל 

עכשיו, אני לא עומדת כאן בגלל שחלמתי בלילה חלום על נמל דייגי יפו. אם אני עומדת כאן, מן 

להסדיר את כל העניין של העגינה, כל סל זכויות הבסיסי הזה נעדר.  

האלה זה סל זכויות. יש דברים אלמנטריים כמו מקלחות ושרותים, מחסנים לציוד, עגינה, 

הרשתות, מקום לשירותי קשר, מקום להסדרת שטחי העבודה היום-שלא מוסדרים. כל הדברים 

בעבר בנמל בית קירור לתוצרת ולסחורה, פתיחה מחדש שלו. הוא היה ונסגר. מקום לתיקון 

שהייתה בנמל בשביל שהם יוכלו לתת דלק לסירות, הייתה ונסגרה. לשאלתך: בית קירור: היה 

תנאים נלווים שהכרחיים לפרנסתם-כמו, אלון לשאלתך. לשאלתך, פתיחה מחדש של תחנת הדלק 

חוזה של 3 שנים הוא לא תוקף שאדם יכול לבנות עליו את הפרנסה. שוב פעם, לא נותנים להם 

אנחנו לא יודעים מי מאתנו יהיה פה עוד 3 שנים, מי מבטיח שהעירייה לא תשנה את דרכיה. תוקף 

אחר כך? מה יקרה אחרי שתוקף אותם חוזים של 3 שנים יפוג, מי מבטיח שהעירייה לא תשנה,  

מכריחים את הדייגים לחתום על חוזים דרקוניים להשכרה ל-3 שנים בלבד, או.קי? ומה יקרה 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

גב' דביר: 

 

את צריכה לסיים. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ואולי תצליחו ביחד להיות גורם מפשר, גורם מגשר. 

שתשמע, בעיקר שתתקיים מעין זכות של שימוע, שתשמע את טענות הדייגים, זה לא בא יש מאין, 

אני מציעה להעביר את זה אליך- לוועדה לענייני יפו, שתיקח ותבחן את כל עניין הדייגים, 

עומדים על סף פיצוץ ולא הצליחו להגיע שם להבנות. 

יפו. אני יודעת שהמישלמה הייתה בעניין, אני בררתי, המישלמה הייתה בעניין, ושוב פעם- 

זה להעביר, מה שאני מציעה זה להעביר את הסוגיה-אפרת-דווקא אליך, כיו"ר הוועדה לענייני 

גב' דביר: 

 

תודה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ולהביא לפתרון. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

כבוד ראש העירייה. 

 תודה רבה. 

גב' דביר: 

 

לא סתם אמרתי שגם בקדנציה הבאה יהיה מי שידבר עוד פעם על אותו נושא. 

גב' טולקובסקי: 

 

זה אני אמרתי את זה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

שניכם אמרתם את זה. 

כל פעם שיש לנו חברת מועצה חדשה היא ממציאה את הגלגל מחדש. 

אבל את אמרת שאת מקווה שלא, ואני אמרתי שיהיה. 
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גב' דביר: 

 

אנחנו שיפצנו,  

היום הם לעין ערוך טובים יותר מאשר היו לפני שנכנסה עיריית תל-אביב וקיבלה את הבעלות. 

השארתו של נמל הדייגים ופעילותם של הדייגים בנמל יפו. לא זו אף זו , תנאיהם של הדייגים 

עתק כדי שהנמל יישאר לרשותו של הציבור בעתיד. במסגרת הדבר הזה גם נאמר וגם בוצע-

זאת שבמסגרת הבקשה ממנהל מקרקעי ישראל-שלא להפריט את הנמל-הסכימה גם לשלם סכום 

האמירה לגבי הדורסנות של עיריית תל-אביב יפו היא הבל ורעות רוח. עיריית תל-אביב יפו הייתה 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

היית דייג?  

גב' דביר: 

 

הולכים להוציא את הבוצה מן הים, נכון ארנון? 

עיריית תל-אביב יפו, שזה סיפור אחר לגמרי. ובעתיד עוד יהיה הרבה פחות כי בקרוב אנחנו גם 

גדולה- אין היום  דגים בים התיכון ולכן מספרם של הדייגים הולך ויורד, שלא באשמתה של 

עליהם כאילו זה נכון. מצבם של הדייגים היום ביפו  הוא טוב יותר לאין ערוך. יש להם בעיה אחת 

לפחות-גדולה הרבה יותר מאשר מי שנפגשה עם מישהו שתינה בפניה את צרותיו והיא חוזרת 

אותם, אני משוחח אתם, אני מדבר אתם כבר 17 שנה. אני מבלה שם הרבה. ולכן רמת הידע שלי 

אני יודע להתייעץ עם דייגים ולשמוע אותם, הרבה לפני ששמעת שיש דייגים בנמל יפו. אני מכיר 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

זה התשובה שקיבלתי ממנו. כן. 

מר גפן: 

 

מטופל בצורה מסודרת. 

פעם- יש לו, צריכים דברים לבדוק לעניין ובודקים אותם, אנחנו מכירים אותם, מטפלת בזה, 

המו"מ הוא לא לפני פיצוץ. הוא מתקיים עם הדייגים. גם לא כל מי שאומר שהייתה לו  זכות אי 

התשובה היא כן, אנחנו מוציאים את הבוצה מהים, יהיה הרבה פחות אוכל לדגים. 

 

 

 

 

רון, על מה המו"מ? 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

מר גפן: 

 

אין להם זכויות. 

המו"מ הוא על מה יהיה בעתיד במסגרת הפעילות. במסגרת הפעילות-איזה שטחים יוקצו להם. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

זה הכל? 

גב' דביר: 

 

לאכוף, כל דאלים גבר. מה רע? 

לחוק וסדר, את אמרת, לכן זה 3,000 שח', מה קרה? זה טוב, אפשר לאכוף, לפני כן אי אפשר היה 

דרך אגב, מה רע שהאכיפה זה היום 3,000 שח'? את אמרת- חשוב לאכוף כמו שצריך כדי להביא 

שתתקיים פעילות דייג בנמל גם בעתיד, ולכן מתקיים מו"מ שלא התפוצץ.  

אנחנו עושים את זה כדי לקיים את מה שהבטחנו, ואנחנו מתכוונים, כי אנחנו רואים כחשוב מאוד 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מה רע בלדבר אתם? 

גב' דביר: 

 

אנחנו מדברים אתם. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא, אתם לא . 

מר סולר: 

 

יש שם מסחר , וגם יש שם בילוי, ויש שם גם תחנת טלוויזיה. 

תהיה גם בעתיד אחת מהפעילויות, ולא העיקרית שבהן- בנמל הזה. הוא גם נמל של יאכטות, וגם 

ולכן, הפעילות של הדייג היא אחת מהפעילויות, היא תמיד הייתה אחת מהפעילויות, אבל היא 

דרישות מופרכות שלא יתקבלו על ידינו לגבי דרישותיהם. 

אינטרס שלנו להגיע לאיזשהו הסדר. יחד עם זה צריך גם לדעת-שיש גם חלק מהדרישות שהן 

להסדיר את העניין בצורה מוסדרת, ואני מאמין שגם נגיע לידי סיכומים עם הזה, מפני שזה 

רבותי חברי המועצה, בניגוד לצעקות הביניים שלה- מתקיים מו"מ שלא התפוצץ-עם הדייגים-כדי 

אנחנו מדברים. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 וצופים, וספורט ימי. 

גב' דביר: 

 

מה? וצופים, וספורט ימי, ואלף ואחת פעילויות. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

קריאה. 

גב' דביר: 

 

וגם וגם פעילויות של דייג. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

וועדה ציבורית. 

גב' דביר: 

 

מאוד שנים, מהיום שאני ראש עיר. אני לא מצליח לטפל בזה כי יש וועדות ציבוריות. 

תקשיבי, אנחנו, חברים וחברות, חברים וחברות: יש וועדות ציבוריות בנושא כפר שלם כבר הרבה  

לא צריך וועדה ציבורית, אנחנו מנהלים את זה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא לא, וועדה עירונית. 

גב' דביר: 

 

דבר פשוט. 

להם , של כאלה שחושבים שאין להם, והיה להם, ומסבא שלהם ומאמא שלהם וכל מיני, זה לא 

את זה צוות לאורך זמן, יש שם המון קשיים, המון דרישות, המון בעיות, של כאלה שחושבים שיש 

אנחנו מקיימים מערכת של מו"מ עם סוחרי שוק הכרמל, יש לנו היום כבר 75% חתימות, כשמנהל 

עליהם. מה לעשות? זאת המציאות. 

כי יש וועדות עירוניות, כי יש וועדות ציבוריות, כי לפוליטיקאים יש בעיה להגיד לא למי שצועק 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

רון , הם מבקשים פגישה חודשית, ולא נענים. 
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גב' דביר: 

 

תקשיבי, תקשיבי. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מנהלים מו"מ. 

פה לחברי מועצה שמתנהל מו"מ, כשחודשיים לא נענים לבקשה לפגישה, זה לא רציני. ככה לא 

גב' דביר: 

 

עיריית תל-אביב יפו איננה דורסנית. עיריית תל-אביב יפו רואה כל אחד מדייגים האלה כבן אדם. 

שעשינו, ונבקש להוריד את ההצעה מסדר היום. 

שהתחייבנו, והפעילות של הדייג תימשך, ועיריית תל-אביב תנהל מו"מ אתם, ואנחנו נמשיך כפי 

לאור הדברים האלה, לאור הגישה של עיריית תל-אביב- אנחנו נמשיך ונטפל בדייגים כפי 

גבירתי, את מדברת אחרי שמישהו אמר לך. זה או.קי. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אז אדרבא, תעביר את ההצעה שלי לוועדה לענייני יפו. 

גב' דביר: 

 

מי אמר שזו הדרך לפתור את הבעיה? 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אדרבא, תעביר את ההצעה. 

גב' דביר: 

 

בסדר, שמעתי. 

גב' טולקובסקי: 

 

אתה לא דורסני-. תוכיח את זה במעשים, לא במילים, אתה לא דורסני. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מילה. 

 

אפרת. 
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גב' טולקובסקי: 

מר וולוך- היו"ר: 

 

צורך. 

המון נושאים וזה נושא יחסית צר, אני בקשר עם מאור ואני מתעדכנת על התהליך. אני לא רואה 

בתור מי שמחזיקה את הוועדה- אני מתעדכנת ממאור בשוטף. יפו היא מאוד מאוד הטרוגנית, יש 

גב' דביר: 

 

נמתין שתי שניות. 

חברים, כמו שאמרתי בתחילת הישיבה, אנחנו ניגשים להצבעה.  

מר וולוך- היו"ר: 

 

הנושא הזה מעולם לא היה בוועדה. 

מר ספיר: 

 

כולם הצביעו? 

יהודה? בסדר? 

מי בעד הצעתה של שלי דביר, של שלי דביר, מי נגד, מי נמנע. 

נוכחות בהצבעה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא. 

מר ספיר: 

 

אצל דורון ספיר זה לא עובד. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

הבטרייה נגמרה. 

 

 

 

 

להחליף את המערכת. 

חבר'ה, אפשר לבקש שמי שאחראי על המערכת הזאת-שיפתרו לה את הבעיות הטכניות?! או 
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גב' טולקובסקי: 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

להיות נגדם. 

ואנחנו מוצאים את עצמנו נגד מיגור הטרור, אני לא מבינה את הדברים האלה שאנחנו צריכים 

אני לא מבינה, אנחנו מצביעים על עיגון זכויות הדייגים ביפו? איזה מין, מי בעד מיגור הטרור, 

מר וולוך- היו"ר: 

 

גם אני לא. 

מר ספיר: 

 

זה עובד? 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אנחנו לא נגד העיגון, אנחנו נגד ההצעה. 

גב' טולקובסקי: 

 

ההפך, אני אמרתי שישמרו את זכויות הדייגים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

חשבתי שההצעה היא להעביר את זה לוועדה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ישמרו את זכויות הדייגים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אני מזכיר , נוכחות בהצבעה. 

מי בעד ההצעה להוריד את הנושא מסדר היום. 

נמנעים-1 חבר מועצה 

נגד – 13 חברי מועצה 

בעד-2 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

2 בעד, 13 נגד, 1 נמנע. 

ההצבעה הסתיימה. 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

לא צריך. 

מר סולר: 

 

זה מספיק? אני לא בטוח. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

נגד ההצעה. 

מר ספיר: 

 

נגד ההצעה. 

החלטה: ההצעה הורדה מסדר היום. 

 

הורדנו את ההצעה מסדר היום. 

232. דברי ראש העירייה: 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

דברי ראש העירייה. 

גב' טולקובסקי: 

 

רבותי, חברי מועצה נכבדים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

יוצא שאני נגד עיגון הזכויות. 

גב' טולקובסקי: 

 

 

הזכויות. 

לא לא, את לא נגד, את בעד להוריד את ההצעה –להעביר אליך את הנושא. את בעד לעגן את 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

נכון. 

גב' דביר: 

 

ואנחנו נעגן את הזכויות והכל יהיה בסדר. 

גב' טולקובסקי: 

 

עכשיו, כשזה עלה לדיון. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

לא נכון. הדיון הוא, 

 

מותחת את כל הכוחות. אני חושב שראוי ונכון לומר את מה שאמרתי קודם-שאנחנו- שכל כך  

הזאת-כמו כל עם ישראל- מותחת, איך קוראים לזה- מתגברת, עוד פעם – מתגברים, מתגברים, 

בכל אופן, מאז הרצח לא הצלחנו לפתור את כל הבעיות. יש לנו בעיות בטחוניות וטרור, והעירייה 

בכל אופן, מצאתי לנכון להעיר על זה, ואני מודה לראובן שהזכיר לי, שלא תכננתי להגיד. 

הכי בסיסי של המילה, בדרך שבה הוא חי, ובסוף גם בדרך שבה מת. 

זה מעבר לצער האישי שלי, הכרותי עם האיש רבין, עם העובדה שהוא היה מייצג הציונות במובן 

הבעיה שבה אנחנו מתמודדים. 

השמאלי, בעובדה שמישהו לקח, לוקח את הזכות שלא לכבד את ההכרעות הדמוקרטיות. זאת 

הנורא הזה של ראש ממשלה שנרצח-שהוא הנושא כלקח לאומי לכולנו, גם לצד הימני וגם לצד 

שהיכולת של כולנו לעסוק בנושא וחינוך לדמוקרטיה- הוא הדבר שנפגע בהקשר של הסיפור 

הדמוקרטיה, של המחלוקת, לקח את האקדח בידיו וחיסל את ראש הממשלה. ואני חושב 

ומורשתו הפוליטית, ולעסוק בעניין עצמו-כיצד הגענו לכך שבמדינת ישראל בן-אדם, בגבול של 

נובעת מהעובדה שלא השכלנו לקחת את רצח ראש הממשלה ולקיים את הדיון במנותק מהאיש 

ישראל- לא רק שירד אלא אפילו אולי הועצם  מאז רצח רבין. אבל השגיאה שלנו כאומה וכעם 

הזאת, מי שמדבר על מורשת רבין מדבר על נושא פוליטי, ואין ספק שהוויכוח הפוליטי במדינת 

אמרתי שכשמדובר ביום הזה של רצח ראש הממשלה-אחת השגיאות הגדולות הייתה-שבמסגרת 

אני יודע שדובר על הדברים האלה הרבה מאוד, אבל היום לפחות, כשהתראיינתי גם בגלי צה"ל 

הזאת- שנקראה בעבר ככר מלכי ישראל נקראת היום ככר רבין. 

שזעזע את כל מדינת ישראל, או בחלקו הגדול-את רוב מדינת ישראל, שהביא גם לעובדה שהככר 

היום מלאו 20 שנה להירצחו של ראש ממשלת ישראל כאן בככר – בעיר תל-אביב יפו, אירוע 

יו"ר המועצה, חברי מועצה נכבדים. 
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היא מיבנה. והיא אומרת שהיא לפני שנה הייתה נוסעת מיבנה לתל-אביב ב-50 דקות בשעות שבה  

עובדים ושומע. וישבו 2 נשים, אחת מהן אמרה- היא תל-אביבית, שאלתי את השנייה מאיפה את, 

היום עשיתי סיבוב בקומת הגזברות, ובמסגרת זאת אני נכנס לחדרים ואז אני מדבר עם כל מיני 

שאין איגוד מטרופוליני, חברה שעוסקת בין הממשלה ובין הצרכן- הוא הנושא של התחבורה. 

אני חוזר על העובדה- שאם יש נושא שבו הכשל הוא דרמטי בצורה בלתי רגילה כתוצאה מהעובדה 

שמטפל בביוב ביחד, ולא אכנס לזה עכשיו ולא אאריך. 

דוגמאות טובות לכך הן כמובן-איגוד ערים לתברואה שעובד במשותף, איגוד ערים- "איגודן"- 

הזה, אנחנו מרחב אורבאני אחד, עיר אחת, כך ראוי וכך וכך נכון. 

רמת-גן הולכת ונכנסת לדבר הזה, ואני מקווה שערים רבות נוספות מסביבנו יתחברו לפרויקט 

חיים לתושבינו-רק שיתוף פעולה מטרופוליני יניב תוצאות, וזאת התחלה ראויה ונכונה. וכבר 

סוף מבינים שאנחנו לא עיר אלא כל הערים מסביב הן חלק מעיר אחת גדולה, שכדי לספק איכות 

10 תחנות תל-אופן, 200 זוגות אופניים בגבעתיים. אבל, לדבר הזה יש משמעות עצומה בכך שסוף 

אותו בכלל בדברי, והוא- תל-אופן הגיע לגבעתיים. לכאורה דבר קטן, עיריית תל-אביב יפו עשתה 

אני עובר מהנושא הזה לנושא משמח. הוא משמח כי הוא נושא אסטרטגי-אחרת לא הייתי מציין 

מפחדים לא פחות מאתנו. 

מכובדת-שהביאה בסופו של דבר לזה שהבאנו את כל ההורים כדי להתנצל בפניה. כלומר, הם 

המועצה-שסייעת ערבייה שבאה כמחליפה להחליף בגן במשתלה –התקבלה בדרך מאוד מאוד לא 

הזאת- לא רק היהודים מפחדים, גם הערבים מפחדים להסתובב בינינו. ורק פה לספר לחברי 

אני רוצה להסב את תשומת לב, חלק מהאנשים לא ערניים, חלק מהציבור לא ערני, שבמציאות 

שהייתה באמת, 

המנכ"ל על לעשות פעילות מוכוונת- יזומה ביפו- כדי להביא אנשים להחיות את יפו מחדש, 

אז אנחנו צריכים להחזיר את החיים למסלולם, ועיריית תל-אביב גם תעשה, רק היום דיברנו עם 

על הגג הזה-זה כמו פסטורלה. 

פתחנו ספרייה במרכז היהודי ערבי ביפו, ממליץ מאוד ללכת לשם לבקר בה, יש לה גג, אתם עולים 

תל-אביב יפו בכל ההיבטים, ולא סתם אנחנו מקיימים גם את המרוץ וגם את הפסטיבל, וגם 

לקיים חיים בשגרה, וכשאני מתכוון לשיגרה- זה גם להחזיר את מערכת היחסים בין כלל תושבי 

יחד עם זה אני חוזר על מה שאמרתי בעבר ואומר כל הזמן- שאנחנו צריכים לעשות הכל כדי 

שנקרא. אנחנו עובדים בתיאום עם המשטרה ואנחנו לוקחים את ההחלטות בהתאם. 

ילדים, באתרי בנייה, במקומות הומי אדם. אני כבר אומר- לא ניתן להציב שומר על כל ילד- מה 

אנחנו בעיריית תל-אביב יפו שמים דגש מיוחד על סיורים בסמוך למוסדות חינוך, בעיקר גני 

עושים. 

עובדים 24 שעות ביממה, נמצאים בכל מקום, מגיבים מהר, ונכבד אותם מאוד על מה שהם 

הרבה דיברנו סרה בשוטרים ובמשטרה ובזה, היום צריכים לדעת גם להגיד להם תודה, הם באמת 
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קריאה: 

 

אולימפיקס"-אלון דולב באופניים ואיתי סלמן באתלטיקה, בנו של עוזי. 

בהישגים מרשימים גם בארץ וגם בחו"ל. אני רוצה לציין במיוחד את שני ספורטאי ה"ספישל 

16 ספורטאים ומאמנים מצטיינים. הוענקו מגני הצטיינות ותשורות לספורטאים ואגודות שזכו 

קבוע כהוקרה לספורטאים בעיר ולהישגיהם. הוענקו מלגות הצטיינות על סך של 127,000 שח' ל-

התקיים כאן טקס חלוקת מלגות לספורטאים ומאמנים מצטיינים-שאנחנו עורכים אותו באופן 

האמירה הזאת- שיבנה היא שכונה בעיר. 

אמצעים שהיא יכולה להיכנס אליהם ולהיזרק אל תוך העיר במהירות. ואצלנו עוד לא הפנימו את 

הבעיה של המטרופולין הזה. כי יבנה זה שכונה בוינה יבנה היא שכונה בלונדון, רק ישנם אותם 

שאין לה אלטרנטיבה שבאמצעותה היא יכולה לסוע מיבנה לתל-אביב בזמן קצר יותר. זאת 

היא נוסעת, ועכשיו היא נוסעת עוד 20 דקות, שעה ועשרה מיבנה, באותן השעות. והעניין הוא 

עו"ד סלמן: 

 

מחיאות כפיים. 

 

הופה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

תודה. 

שאלה: 

 

שזכו במדליה באליפות העולם שנערכה בארה"ב השנה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אליפות העולם במה? 

 

פנויים, למרות המצב וכן הלאה. הפסטיבל, אני יכול להגיד על הפסטיבל בלי להגזים-שפסטיבל  

פסטיבל הפסנתר הוא הצלחה גדולה, הצלחה גדולה הייתה: 18,000 כרטיסים, לא נשארו מקומות 

על אף המצב הביטחוני 20,000 רצים רצו תחת הסיסמא-"לא נפסיק לרוץ". 

אירועים בעיר: 

בשטח של 750 מ"ר, 15,000 ספרים, חדר מחשבים, פינה אינטראקטיבית וכד'. 

כבר הזכרתי את חנוכת הספרייה במרכז היהודי-ערבי. רבותי, מדובר על ספריה גדולה מאוד- 

אצל איתי  סלמן זה אתלטיקה. 
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מר לדיאנסקי: 

 

אותו. 

אפרופו, בפסטיבל הפסנתר הראשון היה גם פסנתר עם פסנתרן במעלית, שכל מי שעלה- ליוו 

וגגות. 

העירייה, במרכז עינב ובבניין "גבירול"- בלשכות, חדרי עבודה, חדרי ישיבות, מסדרונות, מרתפים 

תיאטרון, מוזיקה, סטנד-אפ, צילום, הרצאות ועוד, ללא תשלום- בחללים לא שגרתיים-בבניין 

ביום חמישי הבא- 5 לנובמבר- יתקיים בפעם השלישית אירוע "רגע אחד 3", הכולל מגוון מופעי 

כולנו. 

משימה חשובה מאין כמוה, ואנחנו נמשיך לעשות את הדברים האלה כמיטב יכולתנו , לטובת 

שבה אנחנו חיים, לשמור את העיר תל-אביב יפו או את מדינת ישראל כחלק מהעולם הגדול-זאת 

דברים. היה כאן גם מושל הונג-קונג. העניין הזה של להמשיך לשמור, למרות המציאות האיומה 

משתמשים בטכנולוגיה בעיר שלנו לשרות הציבור, כל הנושא של דיגיתל ושמירת הידע, ו-1,001 

בעיר שלנו, מכל היבשות, דרך אגב- הודו מאוד מתעניינת בכל הנושא של הדרך שבה אנחנו 

ראש עיריית לונדון, ראש עיריית לונדון, מעבר לערים אחרות-נוספות , שבאים הנה ומתעניינים 

היינו לראות אותם. הגיע הנה ראש עיריית ניו-יורק, וראש עיריית ברלין, ומגיע הנה בעוד שבועיים 

עכשיו, אני חושב שראוי ונכון לומר לכולנו-שבחודשים האחרונים הגיעו הנה אנשים שלא רגילים 

ותחרות להיות נכלל בפסטיבל הזה. 

ואחר כך הם רצים אתם לאורך זמן-עם אותן הופעות, והוא באמת זכה לו, יש התרגשות גדולה 

הפקות מיוחדות לצרכי הפסטיבל, הם מכינים אותם, מרימים אותם, מביאים אותם לידי מימוש 

כסאות , והפסטיבל הפך להיות פסטיבל מאוד מאוד חשוב בחיי האמנים בארץ. אמנים מכינים 

בלשכה. שלמה גרוניך, הוצאנו את הכל, שמו פסנתר, היה אצלי בלשכה, אני זוכר אפילו-היו 70 

הפסנתר-שהתחלנו אותו לפני 17 שנה, והשנה הראשונה, דרך אגב, הקונצרט הראשון היה אצלי 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מה שנקרא- מוזיקת מעליות. 

גב' לסקי: 

 

כן. 

 

 

 

אוי, אתה מצחיק. אתה טוב. 
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דברי ראש העירייה למועצה - 26.10.15  

 

1. הערכות העירייה נוכח המצב הביטחוני 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

להיגרר לאלימות וגילוי גזענות מיותרים.  

בעת הזו, עלינו להרגיע ולקרוא לציבור להמשיך בשגרה, לשמור על איפוק ולא 

יחד עם זאת ולמרות המצב הביטחוני אני סבור שלצד הערנות הנדרשת, דווקא 

העונים לתנאי ההחלטה )בשלב זה עד סוף חודש אוקטובר(.  

בהמשך להחלטת שר האוצר הוארכו שעות פעילות המאבטחים בגני הילדים 

במצלמות האבטחה בעיר. 

והבקרה העירוני המדווח לסיירים ולמשטרה על כל פעילות חשודה הנקלטת 

וכן באתרי בניה ובמקומות הומי אדם. הפעילות נעשית בשילוב מרכז השליטה 

אנו שמים דגש מיוחד על סיורים בסמוך למוסדות חינוך ובעיקר גני הילדים 

כמו כן פקחי העירייה תודרכו לגלות ערנות ולדווח על כל חשד.  

ישראל, שיש לשבח את פעילותה המאומצת שמנעה ומונעת פיגועים רבים. 

העיר לאורך כל שעות היממה ומתקיים תאום ושיתוף פעולה מלא עם משטרת 

במסגרת זו פועלים מחלקת הביטחון ואגף סל"ע במתכונת מתוגברת בכל רחבי 

ביטחונית מיוחדת.  

)האירועים ביפו ופיגוע הדקירה בסמוך לקריה( נמצאת העירייה בהערכות 

בעקבות אירועי הטרור הפוקדים את המדינה ואשר לא פסחו גם על עירנו 
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2. תל אופן בגבעתיים 

3. טקס חלוקת מלגות לספורטאים ומאמנים מצטיינים 

 

שבקרוב תצטרף לפרויקט גם רמת גן. 

הרחבת פרויקט ה"תל אופן" לגבעתיים היא צעד בכיוון הנכון ואני מקווה 

והתברואה המנוהלים היום בצורה מיטבית על ידי איגודי הערים שלנו.  

היתרונות הרבים של שיתוף פעולה מטרופוליני שכזה מתחומי הביוב 

בכלל המטרופולין, בדומה למקובל בכל העולם פרט לישראל. ניתן ללמוד על 

במטרופולין יש הכרח להקים רשות תחבורה שתנהל ותסנכרן את התחבורה 

כפי שידוע לכם היטב עמדתי היא שכדי לטפל באופן רציני בנושא התחבורה 

הוא צריך להיות שירות מטרופוליני.  

אחת – ולכן כדי לתת שירות היכול לשמש אלטרנטיבה אמיתית לרכב הפרטי 

מבחינות רבות ובוודאי שמבחינה תחבורתית כל המטרופולין שלנו הוא עיר 

ותל אביב – יפו ולהיפך.  

גבעתיים יוכלו להשכיר אופניים ולהחזירם בכל עמוד עגינה ברחבי גבעתיים 

אני שמח מאוד על הרחבת שירות התל אופן גם לגבעתיים באופן שתושבי 

חדשות, הכוללות 200 עמודי עגינה ו- 100 זוגות אופניים. 

קוניק, הרים את הכפפה ועיריית גבעתיים הקימה 10 תחנות השכרת אופנים 

"תל אופן" הפועל בתל אביב-יפו משנת 2011.  ראש עיריית גבעתיים, רן 

בראשית חודש אוקטובר נחנך בגבעתיים המשכו של מיזם השכרת האופניים 

 

בקיץ האחרון.   

ואיתי סלמן )אתלטיקה( – שזכו במדליות באליפות העולם שנערכה בארה"ב 

אציין במיוחד את שני ספורטאי ה"ספיישל אולימקיס" – אלון דולב )אופניים( 

לספורטאים ואגודות שזכו בהישגים מרשימים גם בארץ וגם בחו"ל.  

ספורטאים ומאמנים מצטיינים. בטקס הוענקו גם מגני הצטיינות ותשורות 

לאוקטובר טקס חגיגי בו הוענקו מלגות הצטיינות על סך של 127 אלף ₪ ל- 16 

כחלק מההוקרה שאנו רוחשים לספורטאים בעיר ולהישגיהם ערכנו ב11 
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4. חנוכת ספריה במרכז היהודי ערבי ביפו 

5. אירועים בעיר 

 

אינטראקטיבית לשימוש התושבים. 

תושבי יפו ותכלול למעלה מ- 15 אלף ספרים, חדר מחשבים ופינה 

מדרגות, מעלית למבנה ומרפסת גג.  הספרייה תפעל כספריה מרכזית עבור 

של 750 מ"ר הכוללת ספרייה בעיצוב חדשני ומאובזר, מבואת כניסה, חדרי 

במסגרת הפרויקט, תרומת משפחת פישר, נוספה קומה במבנה הקיים בשטח 

ברחוב קדם ביפו.  

ב- 14 לאוקטובר חנכנו ספריה חדשה עבור תושבי יפו במרכז הערבי - יהודי 

גם למדינת ישראל ולחברה הישראלית.   

שנרתמים לסייע בביקורים האלה – הדבר הזה חשוב לא רק לעיר, אלא 

הסכסוך והאלימות. זו גם ההזדמנות להודות לכל חברי המועצה 

לאורחים הללו פנים נוספות של מדינת ישראל החורגים מנושאי 

עולם, המובילה בתחום החדשנות והסטארט-אפ. אנו גאים להראות 

הפופולאריות של תל-אביב-יפו וההכרה ההולכת וגוברת במיצובה כעיר 

ומושל הונג קונג. רצונם של אורחים אלה לבקר בעירנו מבטא את 

אורחים רמי דרג מהעולם – ראש עיריית ניו-יורק, ראש עיריית ברלין 

 עוד אציין כי למרות המצב הביטחוני הגיעו לעירנו בשבוע האחרון 

המוזיקה הישראלית. 

לקחו חלק למעלה מ- 250 אמנים ומוסיקאים ב- 60 מופעים מכל קצוות 

24 באוקטובר פסטיבל הפסנתר. בפסטיבל, אשר ציין את שנתו ה- 17, 

 בנוסף, התקיים בשבוע שעבר, מה- 21 לאוקטובר ועד למוצאי שבת ה- 

הכותרת "לא נפסיק לרוץ".  

שעבר את מרוץ הלילה כמתוכנן, בהשתתפות כ- 20,000 רצים, תחת 

 על אף המצב הביטחוני ולאחר התלבטות קיימנו בכל זאת ביום שלישי 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

מסדרונות, מרתפים וגגות.  

במרכז ענב ובבניין "גבירול" – בלשכות, חדרי עבודה, חדרי ישיבות, 

הרצאות ועוד, ללא תשלום, בחללים לא שגרתיים – בבניין העירייה, 

אחד 3– הכולל מגוון מופעי תיאטרון, מוזיקה, סטנדאפ, צילום, 

 ביום חמישי הבא - 5 לנובמבר - יתקיים בפעם השלישית אירוע רגע 

233. פרוטוקול ועדת נכסים מס' 11/2015: 

 

אנחנו עוברים לנושאים על סדר היום: 

תודה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

גב' דביר: 

 

בבקשה שלי. 

פרוטוקול ועדת נכסים מס' 11/2015. 

מר אלי לוי: 

 

רק יהיה פתוח לציבור אלא לעירייה גם יש קביעה בתעריפים שלו. זה הבהרה. 

לנו SAY בתעריפים, רציתי לדעת האם החניון שמדובר עליו בסעיף 2 הוא חניון שגם יש לנו- לא 

בדיזנגוף פרישמן-גם חניון ציבורי-שבסוף הציבוריות שבו הייתה זה שהוא פתוח לציבור אבל אין 

נושא 2- שמדובר בו על חניון ציבורי. מכיוון שראינו במקומות אחרים בעיר, לדוגמא בבניין 

יש לי , אלי, שאלת הבהרה אחת בפרוטוקול וועדת נכסים, ויש לי שתי הסתייגויות. 

גב' לסקי: 

 

הוא נבנה בעבור העירייה, הוא יהיה של העירייה והעירייה תקבע איך הוא ינוהל. 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

בוועדה אמרתם שזה יהיה "אחוזות חוף". 

 

נכון, "אחוזות חוף". 
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מר אלנתן: 

גב' דביר: 

 

זה נאמר בוועדה ש"אחוזות חוף" תפעיל את זה. 

קריאה: 

 

הורים ברחוב אוסישקין, 

עליו חשיבה, לחלוטין לעשות על זה חשיבה. אני יודעת שהיה מחאה גדולה ושביתה גדולה של 

ובנושא הספציפי הזה של חדרי טרנספורמציה מתחת למקומות חינוך- זה משהו שצריך לעשות 

הטרנספורמציה מתחת לגן ברחוב מנדלשטאם. ובכלל אני חושבת שעירייה רבת משאבים כשלנו, 

הטרנספורמציה מתחת לבית ספר דרויאנוב, אני רוצה להסתייג גם מסעיף 6- על חדר 

יש לי עוד שתי הסתייגויות. קראתי את הפרוטוקול, אני רוצה להסתייג מסעיף 4 שמדבר על חדר 

 O.K

מר זמיר: 

 

בבית ספר אוסישקין. 

גב' דביר: 

 

לא מוצדקת. 

קריאה: 

 

בבית ספר אוסישקין, סליחה, של הורים ברחוב אוסישקין. 

גב' דביר: 

 

בבית ספר אוסישקין. 

מר זמיר: 

 

בית ספר אוסישקין, בית ספר אוסישקין, גם בנושא חדר טרנספורציה, אבל זה לא מובא לפה, 

גב' דביר: 

 

למרות שהוא היה, 

 

אבל זה לא מובא, אבל זה לא מובא לדיון. 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

לחפור מתחת למדרכות, יש את האמצעים הטכניים, זה שאלה של עלות. 

אפשר להעביר אותם רחוק יותר, אפשר כיום- באמצעים מודרניים לחפור מתחת לכבישים, אפשר 

מדיניות עירונית. מדיניות עירונית של חדרי טרנספורמציה במוסדות חינוך צריכה חשיבה מחדש. 

שלא לאשר את זה, ואני חושבת שבכלל- בנושא הזה- צריך לעשות דיון מיוחד ולהגיד איזושהי 

שני המקומות הללו- מטעמים סביבתיים, אני חושבת, אני מסתייגת ואני לא, אני לא, קוראת לכם 

 

גב' לסקי: 

 

עוזי, אני יכול את שתי ההסתייגויות ביחד? 

קריאה: 

 

יש חוות דעת שאומרת שזה, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

זה יש. 

מר זמיר: 

 

דרך אגב, מי שיודע, 

רוצה שלא יבנו-אז אפשר להגיד לחברת חשמל שלא יעשו- אז הם לא יעשו. 

חברים, רק להרגיע את כולם, חדרי טרנספורמציה נבנים ככה שהם לא מקרינים, ואם מישהו 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

התנגד חושבים שזה נכון. 

כל מה שזה עושה אחר כך, זה מייצר פאניקה-כשאין שם, אין שם קרינה, אבל בגלל שמישהו פעם 

בסטנדרטים שבהם אין קרינה, ואת אומרת את מה שאת אומרת ואחר כך זה נמצא בפרוטוקול, 

שלי, כשאנחנו מטמינים חדר טרנספורמציה מתחת לקרקע בכוונה מלכתחילה, והוא עומד 

אני רוצה רק להגיד משהו.  

 

 

אמרה, על זה הבת שלי אומרת- תקעה ונשארה בחיים. 

תודה לך. 

אני  מודה, אני מודה לאסף שלקח לי את הדברים, אני מציע להצביע. 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

גב' טולקובסקי: 

 

חברים, 

מר וולוך- היו"ר: 

 

על מה מצביעים? 

גב' טולקובסקי: 

 

סליחה, לפי חוות הדעת, לפי חוות הדעת המשפטית, 

מר וולוך- היו"ר: 

 

לא משפטית. 

גב' להבי: 

 

שלי. 

אני לא סיימתי אפרת. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

אני רוצה רק משהו לשאול, מהמקום או מה זה. 

גב' להבי: 

 

תשאלי. 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

בוועדה המקומית לא זכור לי שנושא של חדר טרנספורמציה עבר אי פעם אישור בוועדה מקומית. 

כשגבי העלתה את זה בוועדת נכסים נאמר שהנושאים האלה עוברים וועדה מקומית. כמי שיושבת 

מר אלנתן: 

 

בכל היתר בנייה, בכל היתר בנייה. 

 

 

במסגרת היתר הבנייה של הבניין. 
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מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

בכל היתר בנייה יש חדר טרנספורמציה, והיתר בנייה מאושר על ידי רשות הרישוי. 

גב' להבי: 

 

היום את שואלת את השאלה? את 11 שנה פה. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אני כל פעם לומדת עוד. 

גב' לסקי: 

 

כדי שתהיה לך אפשרות לדבר בוועדת בניין ערים? מה הבעיה? 

גב' להבי: 

 

איפה מראים את איכות הסביבה?  

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 

הרי הבניין כבר בנוי. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

למה צריך להראות? קובעים סטנדרט ועובדים, 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

ראש העירייה, אתה מפריע לי. 

חברים, לפי חוות דעת משפטית אנחנו צריכים, אנחנו  צריכים קודם, 

 

 

קריאות 

 

יש דברים שלא עוברים דרכך, הם סטנדרט. 
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גב' לסקי: 

 

מר אלנתן: 

 

אני עובדת בזה, 

קריאה: 

 

אני יכול? 

מר גלעדי: 

 

לא, לא. אתה לא יכול. 

מר אלנתן: 

 

בואו נעשה הצבעה. 

מר גלעדי: 

 

שנייה, נו, אני 

קריאה: 

 

נעשה הצבעה ואחרי זה תדבר. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מה קורה פה? 

מר אלנתן: 

 

חברים, אנחנו מצביעים על ההסתייגויות של שלי, על שתי ההסתייגויות שלה. 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

היא מסתייגת, היא לא נגד. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

היא לא נגד. 

 

את לא נגד? 



 

 - 40 -
 

מתאריך י"ג חשוון תשע"ו  )26/10/2015( 
ישיבה מן המניין מס' 30   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

גב' דביר: 

 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

לא, אני נגד שני הסעיפים האלה. 

מר המאירי: 

 

מי בעד ההסתייגויות של שלי? 

נוכחות בהצבעה. 

אנחנו מצביעים על ההסתייגות של שלי בשני הנושאים, ככה חוות הדעת. 

היא נגד, היא נגד, היא התכוונה שהיא נגד. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

עכשיו זה בסדר. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

עכשיו בסדר. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ציפי ברנד, נגד מה את? שנקבור את חדר הטרנספורמציה? אני לא מבין נגד מה את. 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

כולם הצביעו? 

מר וולוך- היו"ר: 

 

נגד חיבור חשמל לגנים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

מה התוצאות? ההצבעה הסתיימה. 

 

 

 

כל הזמן להצביע נגד. 



 

 - 41 -
 

מתאריך י"ג חשוון תשע"ו  )26/10/2015( 
ישיבה מן המניין מס' 30   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

מר וולוך- היו"ר: 

 

החלטה: ההסתייגות לא התקבלה 

נגד- 18 חברי מועצה 

בעד ההסתייגויות -2 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

18 נגד, 2 בעד. 

גב' דביר: 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

בעד חיבור חשמל יותר ידידותי. 

גב' דביר: 

 

נוכחות בהצבעה. על הפרוטוקול, אנחנו עכשיו מאשרים אותו. 

אנחנו מצביעים על פרוטוקול ועדת נכסים מספר 11. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

נתן, הצבענו על שתי ההסתייגויות יחד? 

מר אלנתן: 

 

שלי בסדר יהודה? 

כן. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מה זה עכשיו? על מה ההצבעה? 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

בסדר? כולם הצביעו. ההצבעה הסתיימה. 

בעד הפרוטוקול. 

 

 

 

ראובן. 
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מר וולוך- היו"ר: 

 

מר לדיאנסקי: 

 

נמנעים- 1 חבר מועצה 

נגד –אין 

בעד- 21 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

 

21 בעד, אין מתנגדים, נמנע אחד. 

מר אלנתן: 

 

אתה יכול להוסיף אותי לבעד. 

מר לדיאנסקי: 

 

לא, הוא לא יכול להוסיף אותך. 

החלטה: פרוטוקול ועדת נכסים מס' 11/2015- מ א ו ש ר. 

 

למה? 

234. אישור למתן/רישום משכנתא על חלקה 25 בגוש 6943-רחוב יסוד המעלה: 

 

)נספח א'( 

מחליטים ברוב של 21 קול, לאשר את פרוטוקול ועדת נכסים מס' 11/2015 מתאריך 12/10/2015. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מר לדיאנסקי: 

 

נוכחות בהצבעה, לאשר את הסעיף. 

אנחנו הולכים להצביע. 

אין הערות. 

אישור למתן/רישום משכנתא על חלקה 25 בגוש 6943-רחוב יסוד המעלה. 

עכשיו עובד. 

לא עובד. 
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מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

 

גב' ברנד-פרנק: 

 

אל תהיו ספקנים, הכל יעבוד. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

על מה מצביעים עכשיו? 

מר וולוך- היו"ר: 

 

תצביעי נגד. 

גב' טולקובסקי: 

 

רישום משכנתא.  

מר וולוך- היו"ר: 

 

רישום משכנתא. 

החלטה: אישור למתן/רישום משכנתא על חלקה 25 בגוש 6943-רחוב יסוד המעלה- מ א ו ש ר. 

 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד- 23 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

 

23 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

כולם הצביעו. ההצבעה הסתיימה. 

כן. אפשר להסכים. 

)נספח ב'( 

ובהתאם להוראות הסכם הקומבינציה. 

הצדדים והכל עפ"י שיקול דעתה הבלעדי של העירייה באמצעות מנהל אגף נכסי העירייה 

לחילופין  על סך של 70 מיליון ₪ )שבעים מיליון ₪(  או לחילופי חילופין בסכום אשר יוסכם בין 

6943 רחוב יסוד המעלה לאשר, מתן / רישום משכנתא על  חלקת העירייה ללא הגבלה בסכום או 

המועצה החליטה ברוב של 23 קול , בעניין אישור למתן / רישום משכנתא על  חלקה 25 בגוש 
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235. אישור לפרסום מכרז למכירת "זכויות לניוד" של מבנים לשימור מחמיר ברח' 

 

 

אידלסון 29, ביאליק 22, ביאליק 27 וסירקין 28 ל"מגרש מקבל" על פי תכנית 

השימור 2650ב'-בהתאם לתנאי המכרז: 

מר וולוך- היו"ר: 

 

גב' טולקובסקי: 

 

המכרז. 

ביאליק 22, ביאליק 27 וסירקין 28 ל"מגרש מקבל" על פי תכנית השימור 2650ב'-בהתאם לתנאי 

אישור לפרסום מכרז למכירת "זכויות לניוד" של מבנים לשימור מחמיר ברח' אידלסון 29, 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מה זה? זה לא וועדה מקומית? 

גב' לסקי: 

 

צריך להביא את זה לכאן. 

מר ספיר: 

 

למה? 

מר מנחם לייבה – מנכ"ל העירייה: 

 

זה קניין. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

קניין 

גב' להבי: 

 

נוכחות בהצבעה ולאשר. 

חברים, אנחנו מצביעים. 

 

למה אתה לא מצביע? 
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מר אלנתן: 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

את יכולה לקנות, אם יש לך "מגרש מקבל" את יכולה לקנות. 

אני מצביע, בטח שאני מצביע. 

מר אלנתן: 

 

כולם הצביעו. ההצבעה הסתיימה. 

קריאה: 

 

כל אחד שיש לו מגרש מקבל. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

נכון. 

החלטה: אישור לפרסום מכרז למכירת "זכויות לניוד" של מבנים לשימור מחמיר ברח' אידלסון 

 

נמנע-1 חבר מועצה 

נגד – אין 

בעד – 22 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

22 בעד, 1 נמנע, אין מתנגדים. 

 

 

 

)נספח ג'( 

לשימור בהגב"מ ל"מגרש מקבל" בהתאם לתנאי המכרז שיפורסם על ידי העירייה. 

המועצה מאשרת לאגף נכסי העירייה לצאת בפרסום מכרז למכירת זכויות הניוד מהמגרשים 

בהתאם לתנאי המכרז. 

אידלסון 29 , ביאליק 22, ביאליק 27 וסירקין 28 ל "מגרש מקבל" ע"פ תכנית השימור 2650ב' 

המועצה החליטה ,לאשר פרסום מכרז למכירת "זכויות לניוד" של מבנים לשימור מחמיר ברחוב 
 

לתנאי המכרז- מ א ו ש ר. 

29, ביאליק 22, ביאליק 27 וסירקין 28 ל"מגרש מקבל" על פי תכנית השימור 2650ב'-בהתאם 
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236. פרסום מכרז להקמה, ניהול ותפעול של מלון בנכס ברחוב ביאליק 28, חלקה 1 

 

 

בגוש 7226- תיקון החלטה: 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מר ספיר: 

 

תיקון החלטה. 

פרסום מכרז להקמה, ניהול ותפעול של מלון בנכס ברחוב ביאליק 28, חלקה 1 בגוש 7226, זה 

מר וולוך- היו"ר: 

 

תחכה שהוא ייתן לך אישור ואז תגיד. 

מר המאירי: 

 

עכשיו נוכחות בהצבעה ולאשר את הסעיף. 

כן כן. כשאני אומר- אנחנו הולכים להצביע-אז אתה מסדר. 

גב' טולקובסקי: 

 

עוד פעם נתן. 

מר ספיר: 

 

זה מכרז. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

כן. 

נמנעים-אין 

נגד-1 חבר מועצה 

בעד- 21 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע ה 

21 בעד, 1 נגד, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 

כולם הצביעו? 
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החלטה: פרסום מכרז להקמה, ניהול ותפעול של מלון בנכס ברחוב ביאליק 28, חלקה 1 בגוש 

 

 

237. פרוטוקולי וועדת כספים מס' 22/2015 + 23/2015: 

 

)נספח ד'( 

דמי השכירות אשר ישולמו לעירייה ויינתן משקל של 40% לאיכות ההצעות. 

המלון על ידי הזוכה במכרז תהא קבועה ל-24 שנים ו-11 חודשים, וכי התחרות במכרז תהא על 

חלקה 1 בגוש 7226 , לאשר תיקון להחלטתה בנושא שבנדון ,כך שתקופת ההפעלה של בית 

המועצה החליטה, בעניין פרסום מכרז להקמה ניהול ותפעול של מלון בנכס  ברחוב ביאליק 28 

7226- תיקון החלטה- מ א ו ש ר. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

גב' דביר: 

 

פרוטוקולי וועדת כספים מס' 22/2015 , 23/2015. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

אני רוצה להגיד מילה. 

מר ספיר: 

 

בבקשה שלי. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

על איזה פרוטוקול? 

גב' דביר: 

 

תכף, תכף. 

מר סולר: 

 

אני רוצה רק לדבר על נושא אחד, פרוטוקול 23, ישיבת המועצה של ה-12 באוקטובר 2015, 

 

וועדה. 
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גב' דביר: 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

ישיבת הוועדה, 

גב' דביר: 

 

כן. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

על העדר הצל במתחם גבעון, 

התנגדות לסעיף, אני רק רוצה שיצויין שאם כבר הולכים למבצע של שיפוץ, רבות נכתב לאחרונה 

 שהתקיימה ב-12 באוקטובר 2015, נושא 448- מתחם גבעון- מבצע לעידוד שיפוץ חזיתות. אין לי 

גב' דביר: 

 

אנחנו מטפלים בענייני הצל. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

אמרתי שאני מעירה הערה. 

ואני חושבת שאם כבר אנחנו מדברים כאן על תכנית שיפוץ של מתחם גבעון, שיפוץ החזיתות, אני 

גב' דביר: 

 

זה לא קשור לזה, הצל מבוצע על ידי העירייה וזה אנשים פרטיים. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

נמצאות במתחמים. 

עדיין אפשר לאנשים הפרטיים, לדוגמא בתכנית השיפוץ, לחייב אותם בפרגולות, הפרגולות כן 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

שמענו. את לא מתכננת. 

גב' דביר: 

 

זה בשטח הציבורי? 

לא על השטח הציבורי, אני מדברת על השטח שלהם. 
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מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

גב' דביר: 

 

מה שאמרו לך שמטפלים בנושא הצל, 

מר לייבה- מנכ"ל העירייה: 

 

תודה. 

גב' דביר: 

 

קלעת לדעת גדולים. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

אני ממש אשמח שייכתב בפרוטוקול שמטפלים בנושא הצל. 

מר לדיאנסקי: 

 

חברים, אנחנו ניגשים להצבעה, 

תודה. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

תני לכוחות השוק. 

החלטה: פרוטוקולי וועדת כספים מס' 22/2015 + 23/2015- מ א ו ש רים. 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד- 18 חברי מועצה 

ה צ  ב  ע  ה 

18 בעד, אין מתנגדים ואין נמנעים. 

כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה. 

נוכחות בהצבעה, בעד. 

לאשר את שני הפרוטוקולים. 

)נספח ה'( 

ופרוטוקול 23/2015 מתאריך 12/10/2015. 

המועצה החליטה לאשר את פרוטוקולי  ועדת כספים מס' 22/2015 מתאריך 30/8/2015 
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238. חוק עזר לתל-אביב יפו )שילוט( )תיקון( התשע"ו-2015: 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מר המאירי: 

 

נוכחות בהצבעה , לתמוך. 

אנחנו ניגשים להצבעה. 

חוק עזר, חוק עזר לתל-אביב יפו )שילוט( )תיקון( התשע"ו-2015. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

לא, לא קלט. 

מר רון חולדאי-ראש העירייה: 

 

עכשיו? 

מר וולוך- היו"ר: 

 

איפה נתן? הלך? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

נמנעים-אין 

נגד-אין 

בעד- 20 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

20 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

ההצבעה הסתיימה. 
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החלטה: חוק עזר לתל-אביב יפו )שילוט( )תיקון( התשע"ו-2015- מ א ו ש ר. 

 

חוק עזר לתל אביב-יפו )שילוט( )תיקון(, התשע"ו-2015 

 

חוק עזר זה: 

, להתקין    1המועצה החליטה בתוקף סמכותה לפי סעיפים 250 ו-251 לפקודת העיריות

239. בקשה להוספת פריטים חדשים בהתאם לתקנה 3)7()ב( לתקנות העיריות 
    

 

תחילתו של סעיף 1 לחוק עזר זה ביום 1 בינואר 2016. 
    

2. יום תחילה 

 

מיום הצגתו של השילוט ". 

בניגוד להוראות כל דין, על מציג השילוט לשלם אגרת שילוט שנקבעה בתוספת  

")א1( הוצג שילוט בלא רישיון, או בניגוד לתנאיו, או בניגוד להוראות חוק עזר זה, או  

                
, אחרי סעיף קטן )א( יבוא:      2בסעיף 2 לחוק עזר לתל אביב-יפו )שילוט(, התשנ"ג-1992

 
1. תיקון סעיף 2            

)מכרזים( התשמ"ח-1987 למכרז 6/2013 לביצוע עבודות אחזקת חופים ומצוקים 

לצורך ביצוע עבודות בטיחותיות בשוברי גלים צמודי חוף הילטון ושרתון: 

מר וולוך- היו"ר: 

 

גב' טולקובסקי: 

 

נוכחות בהצבעה, ובעד. 

אנחנו ניגשים להצבעה. 

בשוברי גלים צמודי חוף הילטון ושרתון. 

1987 למכרז 6/2013 לביצוע עבודות אחזקת חופים ומצוקים לצורך ביצוע עבודות בטיחותיות 

בקשה להוספת פריטים חדשים בהתאם לתקנה 3)7()ב( לתקנות העיריות )מכרזים( התשמ"ח-

                                                

אין לי מושג למה מצביעים על דברים כאלה. 

 ק"ת-חש"ם התשנ"ג, עמ' 103; התשע"א, עמ' 368. 
2

 דיני מדינת ישראל )נוסח חדש( 8, עמ' 197 
1
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עו"ד סלמן: 

 

מר וולוך- היו"ר: 

 

זו דרישה של הדין. 

החלטה: בקשה להוספת פריטים חדשים בהתאם לתקנה 3)7()ב( לתקנות העיריות )מכרזים( 

 

נמנעים-אין 

נגד- אין 

בעד- 20 חברי מועצה 

ה  צ  ב ע  ה 

20 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה. 

240. מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים: 

 

)נספח ו'( 

העירייה בחוזה בשיעור של עד 50%.  

אחזקת חופים ומצוקים ושוברי גלים מכרז מסגרת פומבי מס' 6/2013 ,אשר יגדילו את הוצאות 

)7()ב( לתקנות העיריות )מכרזים(, תשמ"ח-1987, הוספת פריטים לחוזה הקיים ,לביצוע עבודות 

ומצוקים ושוברי גלים - מכרז מסגרת פומבי מס' 6/2013 , לאשר מכח סמכותה על פי סעיף 3 

המועצה החליטה, בעניין הוספת פריטים להתקשרות חוזית לביצוע עבודות אחזקת חופים 

בטיחותיות בשוברי גלים צמודי חוף הילטון ושרתון- מ א ו  ש ר. 

התשמ"ח-1987 למכרז 6/2013 לביצוע עבודות אחזקת חופים ומצוקים לצורך ביצוע עבודות 

מר וולוך- היו"ר: 

 

מר המאירי: 

 

אנחנו ניגשים להצבעה. 

מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים. 

מר וולוך- היו"ר: 

 

רגע, רגע. עכשיו. 

נוכחות בהצבעה. בעד. 
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החלטה: מינויים ושינויים בתאגידים עירוניים- מ א ו ש ר. 

נמנעים-אין 

נגד –אין 

בעד – 17 חברי מועצה 

ה  צ  ב  ע  ה 

17 בעד, אין מתנגדים, אין נמנעים. 

כולם הצביעו? ההצבעה הסתיימה. 

מינויים במועצות המנהלים של התאגידים 
 

להלן:  

לשמש בתפקיד דירקטור, למנות  את נציגי העירייה במועצת המנהלים של התאגידים כמפורט 

מטעם עיריה בגוף המנהל של תאגיד עירוני )להלן - ועדת המינויים( בדבר כשירות המועמדים 

העיריות )נוסח חדש( ובכפוף לאישור הועדה לבדיקת כשירותם והתאמתם של מועמדים לכהונה  

תקנות העיריות )נציגי העירייה בתאגיד עירוני(, התשס"ו-2006 )להלן - "התקנות"(, ופקודת 

המועצה החליטה מתוקף סמכותה לפי סעיף 4 לצו העיריות )הקמת תאגידים( תש"ם - 1980, 

חברת "אתרים", "החברה לפיתוח יפו העתיקה" וחברת "אוצר מפעלי ים" 
 

חברת ”המשכן לאמנויות הבמה" וחברת "בניין הקאמרי" 
 

מר אלי לוי- עובד עירייה )תלוי בחתימה על הסכם הפרדת האחזקות( 

"העמותה לתיירות תל אביב יפו )מנהלת עיר עולם ותיירות(" 
 

מר עזרא נווה – עובד עירייה 

בי"ס תיכון עירוני "כל ישראל חברים" 
 

מר אלכס גלעדי – נציג ציבור )הארכה( 
מר אלי כהן – נציג ציבור )הארכה( 

חברת "המשכן לאמנויות הבמה" 
 

מר אסף זמיר – חבר מועצה 
גב' רותי אנזל – עובדת עירייה 

חברת "גני יהושע" 
 

מר יחזקאל דסקל – נציג ציבור )במקום מר משה קורניק( 

חברת "עזרה ובצרון" 
 

גב' אופירה יוחנן וולק – חברת מועצה 

הרשות לפיתוח כלכלי 
 

מר נתן וולוך – חבר מועצה 

סיום כהונה 
 

גב' רות יפה – נציגת ציבור )הארכה( 

גב' גילה קלדרון )עובדת עירייה( – חברת בי"ס תיכון עירוני "כל ישראל חברים", סינמטק 
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ישיבה מן המניין מס' 30   

פרוטוקול ישיבות המועצה העשרים  
 
 
 
 
 
 
 

241. נאומים מהמקום: 
 
 
 

מר וולוך- היו"ר: 

 

הישיבה ננעלה בשעה 19:20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

הישיבה, הישיבה נעולה ואנחנו ניגשים לישיבה הבאה. 

תודה. 

נאומים מהמקום, האם מישהו יש לו מה לומר? 

ערכה:  גלילה בן חורין, מזכירת המועצה  

 

  יו"ר                 מנכ"ל  

 ______________      ______________

 

  

 

 


